



Департамент по общественным  
связям, коммуникациям и молодежной  
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 14 (10463) • Пятница, 17 февраля 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

## О том, чем живёт село

14 февраля в с.Шабаново состоялась первая в этом году встреча населения с представителями местной власти, руководителями и специалистами учреждений социальной защиты, образования, культуры, ветеринарной инспекции, Центра занятости населения, МЧС, правоохранительных органов.

Глава Шабановского сельского поселения Татьяна Николаевна Тюрикова представила отчет о работе за 2016 год.

На территории продолжают деятельность все предприятия и социокультурные объекты. Сокращается численность поголовья скота в личных подсобных хозяйствах. В 2016г. были перебои в работе почтового отделения из-за частой смены заведующих. На данный момент жители получают услуги «Почта России».

В марте в Шабаново убрали банкомат. На запрос главы сельского поселения заместителю управляющего Тюменского отделения №29 Сберегательного Банка РФ был получен отрицательный ответ с мотивировкой: ввиду отсутствия в сельской местности условий для соблюдения требований по установке платежных устройств.

Уделяется внимание обеспечению населения качественной

435 тыс. руб. было направлено на благоустройство территории. Из них 266 тыс. руб. - на оплату потребления электроэнергии.

- Выделяемых средств на качественную работу уличного освещения ежегодно не хватает, приходится экономить. С июня по август отключаем фонари, - говорит Татьяна Николаевна. - Хотелось бы провести реконструкцию уличного освещения, заменить устаревшие светильники на энергосберегающие, но средства на эти цели в нашем бюджете не предусмотрены.

Глава рассказала односельчанам об опыте Бигилинской сельской администрации (Заводоуковский городской округ). В поселении, где проживает около 900 чел., создано территориальное общественное самоуправление с правом юридического лица. Каждую улицу в ТОСе представляют три-пять активных человек. Совместно с администрацией они привлекают жителей к благоустройству села, собирают небольшие взносы с населения. Селяне своими силами проводят субботники по уборке улиц и кладбищ, поставили несколько игровых площадок с качелями и горками. Главная заслуга ТОСа - решение проблемы уличного освещения. За счет софинансирования по принципу «один рубль собственных вложений на три бюджетных» в селе установлены светодиодные фонари. Опыт бигилинцев можно взять на заметку, считает Татьяна Николаевна.

Участники встречи задали интересующие вопросы, высказали пожелания по обустройству села. Интересовались, когда сделают асфальтовое покрытие по ул.Огаркова; просили решить вопрос с жильем для молодых специалистов; навести порядок в бесхозных многоквартирных домах; обкосить весной сорокинское кладбище - заросло крапивой и малиной.

Прокурор района старший советник юстиции Сергей Федорович Антушев проинформировал о действиях прокуратуры по контролю за соблюдением законодательства и защите прав граждан, предпринятых в 2016 году. В частности, по Шабановскому поселению было внесено 5 протестов по нормативно-правовым актам, 9 представлений учреждениям, предприятиям за нарушение законодательства по охране окружающей среды, пожарной безопасности, трудового законодательства. В итоге 9 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Пяти должностным лицам



В.Д.Волперт

объявлены предостережения по вопросам трудового законодательства, муниципальной службы и законодательства об обращении с отходами производства и потребления. Кроме того, по постановлению прокуратуры к административной ответственности привлечены 8 руководителей, на которых наложен штраф на общую сумму более 150 тыс. рублей. Сергей Федорович напомнил жителям о необходимости заключения трудовых договоров при устройстве на работу. В случае невыплаты заработной платы призвал обращаться с заявлением в прокуратуру.

Сотрудники полиции доложили о раскрываемости преступлений на шабановской территории, профилактической работе по недопущению преступлений и правонарушений, ответили на вопросы о борьбе с нелегальным оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции, культивированием наркосодержащих растений.

В ходе диалога с участниками встречи глава Омутинского района Виктор Давыдович Волперт отметил: 2016 год был не только юбилейным, но и очень плодотворным. Удалось добиться хороших результатов в агропромышленном комплексе, образовании, культуре, спорте. Впереди еще много важных дел, но все проблемы сразу решить

невозможно. Работа по строительству дорог, ремонту домов будет идти планомерно, в соответствии с очередностью, утвержденной районной Думой в 2011 году.

Заместитель главы района Сергей Анатольевич Кузнецов довел до сведения, что сделано за прошедший год в сфере ЖКХ, строительства, газификации, дорожного хозяйства, поделился планами на 2017 год.

Из сообщений других выступающих шабановцы узнали об услугах, оказываемых безработным гражданам, изменениях в предоставлении некоторых мер социальной поддержки, плюсах оптимизации образовательных учреждений. А также: скоро начнется пожароопасный период - надо обновить списки добровольной пожарной дружины. В районе впервые пройдет этнофестиваль. По программе «Путь к успеху» для Шабановского СДК будет приобретен реквизит кукольного театра. В Год экологии снова заработают отряды мэра.

**Из выступлений:**

**Андрей Валентинович Вагин, начальник МО МВД России «Омутинский» подполковник полиции:**

- С начала года в Омутинском районе изъято около 300 литров суррогатной алкогольной продукции. В основном это казахстанская водка и самогон. В последнее время на телефон «Доверие» регулярно поступает информация от населения, чаще с Вагайской территории. За две недели было три факта изъятия алкогольной продукции.

Бич всех сельских поселений - растущая конопля. Ее уничтожение должно быть организовано главами поселений совместно с правоохранительными органами. В домохозяйствах ответственность за наркосодержащие растения несут хозяева, на территории сельхозпредприятий - руководители. В соответствии со ст.231 УК РФ незаконное культивирование конопли и мака грозит наказанием вплоть до лишения свободы. Убедительная просьба к гражданам: сообщать в полицию любые факты, связанные с употреблением и распространением наркотических веществ, в том числе синтетических - солей и спайсов.

**Сергей Анатольевич Кузнецов, заместитель главы Омутинского района:**

- В рамках противопожарных мероприятий в 2016 году осуществлен капитальный ремонт гидротехнического сооружения (ГТС) в с.Окуневское. На эти цели из областного бюджета было выделено 8 млн руб. Кроме того, начат ремонт ГТС в с.Ситниково, который будет завершён к концу лета 2017г.

**Богомбай Серыкбаевич Умаров, главный государственный ветеринарный инспектор Омутинского, Юргинского районов:**

- Сорок процентов поголовья КРС в личных подсобных хозяйствах Омутинского района инфицировано вирусом лейкоза. В связи с этим ветеринарной службой и главами сельских поселений разработаны совместные планы по оздоровлению крупного рогатого скота. Основная цель - организация раздельного выпаса инфицированных и здоровых животных в летний период, запрет выпаса некастрированных быков. Нужно усилить работу по искусственному осеменению коров. За 2016 год по району подверглось осеменению 180 голов из 904. Населению своевременно, два раза в год - весной и осенью, проводить исследования скота.

Обязательны исследования на туберкулез и вакцинация всего поголовья против сибирской язвы. Эти болезни являются общими для человека и животных. В почве сибирская язва сохраняется на протяжении 100 лет. Пример - вспышка среди оленей в ЯНАО в 2016г.

По состоянию на 30 января 2017 года за Уралом в режиме карантина находятся 15 новых очагов африканской чумы свиней. Данное заболевание не лечится, вакцины не существует. При вспышке уничтожается все поголовье, что может привести к большому экономическому ущербу как для ЛПХ, так и для больших животноводческих комплексов. Совместно с главами нами проводятся обследования территорий на предмет безвзрывного содержания свиней.

Граждане, которые не обрабатывают скот, будут подвергнуты административным штрафам.

**Сергей Сергеевич Налобин, главный специалист Межрайонного управления социальной защиты населения:**

- В 2016 году в Шабановском сельском поселении детские пособия получили 27 чел. на общую сумму 240 тыс. руб. Четырем семьям была выделена материальная помощь на приобретение дров, общая сумма 34 тыс. руб. 22 семьям, имеющим среднедушевой доход ниже прожиточного минимума в Тюменской области, предоставлена адресная социальная помощь на общую сумму 68 тыс. руб.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИБЕВА



Глава Шабановского сельского поселения Т.Н.Тюрикова

питьевой водой. На территории 17 шахтных колодцев, 8 питьевых скважин, 1 колонка. В 2016 году из-за ливневых дождей обрушилось два колодца, которые в целях безопасности завалены. В прошлом году построены скважины на ул.Шабановская и ул.Вагайская, в центре села введен в эксплуатацию павильон питьевой воды. Многие жители самостоятельно решают вопрос водоснабжения своих домовладений - бурят скважины. На сегодняшний день селу необходимы колодцы по ул.Строителей и ул.Гагарина.

В 2016 году продолжалось благоустройство села: улучшено дорожное полотно по ул.Шабановской - заасфальтировано 200 м, сделан ямочный ремонт участка дороги от здания столовой к ул.Молодежная.

Весной проведена противоклещевая обработка кладбищ в с.Шабаново, д.Сорокина, д.Слободская.



Шабановцы говорят о наблевшем

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**  
от 13.02.2017г. №126-п

с. Омутинское  
**О внесении изменений в постановление  
администрации от 17.08.2015 №206-п**

В соответствии с абз.1 ч.11 ст.51 и ч.5 ст.55 Градостроительного кодекса РФ, руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района:

1. Внести в постановление администрации Омутинского муниципального района от 17.08.2015 №206-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию» следующие изменения:

1.1. Абзац 1 пункта 2.7 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«Срок предоставления муниципальной услуги в части подготовки разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию в течение 7 рабочих дней со дня получения администрацией заявлений о выдаче разрешения на строительство или разрешения на ввод объектов в эксплуатацию»;

1.2. В абзаце 3 пункта 3.5.1 слова «3 рабочих дней» заменить на «2 рабочих дней»;

1.3. В абзаце 1 п.3.6.2 слова «3 рабочих дней» заменить на «2 рабочих дней»;

1.4. В абзаце 2 пункта 3.6.2 слова «4 рабочих дней» заменить на «3 рабочих дней».

2. Разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

4. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района.  
**Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ**

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**  
от 13.02.2017г. №128-п

с. Омутинское  
**О проведении универсальной  
ярмарки «Народная Масленица»**

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 №600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области», постановлением администрации Омутинского муниципального района от 19.01.2015 №17-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о проведении ярмарок на территории Омутинского муниципального района» администрация Омутинского муниципального района:

**ПОСТАНОВИЛА:**

1. Провести 25 февраля 2017г. в селе Омутинское универсальную ярмарку «Народная Масленица» с режимом работы с 9 до 14 часов.

2. Определить организатором универсальной ярмарки «Народная Масленица» администрацию Омутинского муниципального района. Юридический адрес организатора ярмарки: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а.

3. Утвердить состав рабочей группы по подготовке и проведению универсальной ярмарки «Народная Масленица» согласно приложению №1.

4. План мероприятий по организации универсальной ярмарки «Народная Масленица» и продаже товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ней утвердить согласно приложению №2.

5. Определить местом проведения универсальной ярмарки «Народная Масленица» территорию по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Шоссейная, площадь перед магазином «Магнит».

6. Предоставлять участникам ярмарки торговые места, согласно схеме (приложение №3), без взимания платы.

7. Опубликовать постановление в районной газете «Сельский вестник», постановление и приложения разместить на сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Омутинского муниципального района.  
**Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ**

В наше время трудно встретить специалиста сельскохозяйственного производства, который многие годы жизни посвятил любимому делу - работе с животными. Об одном из них, Уалихане Таскожаевиче Рамазанове, я расскажу читателям.

Детство его прошло в селе Окуневское. Здесь он рос, учился в школе, познавая азы будущей взрослой жизни. Родители Уалихана - потомственные скотоводы, всегда занимались животноводством: держали в урочище Лавреновка коров, лошадей, овец, коз. Обильные пастбища и сенокосные угодья позволяли тогда содержать в частных стадах немалую численность животных, которые требовали, конечно, и соответствующего ухода. На подворье Рамазановых насчитывалось с десяток лошадей, 13 голов крупного рогатого скота, 60 овец и коз, утки, гуси, куры, и за всем этим беспокойным хозяйством нужно было ухаживать: пасти и кормить животных и птиц, доить коров, стричь овец, чесать козий пух, возить зимой на волокушах сено. Уалихан рано научился обращаться с лошадьми, мог с закрытыми глазами запрячь и распрячь коня, хорошо ездил верхом. Несмотря на малый возраст, родители ему уже тогда доверяли ответственную, серьезную работу по уходу за домашним скотом, и с ней он всегда справлялся. Привитая с детства любовь к труду и животным в дальнейшем повлияла на выбор профессии. После окончания средней школы Уалихан Таскожаевич поступил в Ишимский сельскохозяйственный техникум, учиться на зоотехника.

В 1986 году молодой специалист У.Т.Рамазанов приступил к совершенно новой, серьезной трудовой жизни, где уже отвечаешь не только за подопечных животных, но и за людей, с которыми вместе трудишься. Работая на разных должностях в сфере агропромышленного комплекса (бригадир, зоотехник, главный зоотехник), Уалихан Таскожаевич познал многое - умение выполнять все технологические параметры в отрасли животноводства, соблюдать принципы экономики с/х производства, быть психологом и дипломатом в коллективе, а также отличным организатором. Благодаря ответственному отношению к своим обязанностям, умению работать с людьми, руководство Управляющей компании «Арсобагро» в июле 2016 года назначило У.Т.Рамазанова директором ООО «Окуневское», где он продолжает работать в настоящее время. Должность непростая. Надо уметь организовать производство, правильно распределить

сдачу спортивных нормативов «Готов к труду и обороне» полицией специально приурочили к Дню защитника Отечества в рамках акций «Неделя мужества» и «Полиция - территория здорового образа жизни».

Полицейские первыми собрались в спортивном зале физкультурно-оздоровительного центра Омутинского района для выполнения нормативов ГТО. В мероприятии приняли участие около 30 полицейских, все показали хорошую физическую

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## 30 лет отданы делу производства



**У.Т.Рамазанов**

технические и людские ресурсы, своевременно и качественно произвести продукцию и реализовать ее, вовремя заготовить корма и доставить их к местам хранения. А еще надо успеть отчитаться перед начальством и прочими государственными структурами по многочисленным запросам, проверкам и заявлениям. Вот так и летит время у руководителя хозяйства - не успел закончить рабочий день, как уже начался новый, с теми же проблемами и заботами. И все же, как бы ни тяжело было руководителю трудиться на сельскохозяйственном производстве, любовь к выбранной профессии, уважение окружающих людей дают ему стимул для дальнейшего развития организаторского и творческого потенциала. Вот как отзываются о Рамазанове его сослуживцы:

**Зоотехник-селекционер ООО «Окуневское» Л.И.Калашникова.**

- Мы с Уалиханом Таскожаевичем работаем вместе много лет. Он прирожденный животновод. На производстве очень грамотный специалист, хороший организатор. В общении Уалихан простой, открытый человек, от него никогда не исходят недомолвки. Всегда душой болеет за порученное дело, переживает за коллектив, беспокоится о людях. Честен. У него хорошая семья - жена работает в Окуневском фельдшерском пункте, один сын живет и трудится в Тюмени, еще он растит и воспитывает приемного сына. В коллективе его уважают.

**Специалист по кадровому сопровождению ООО «Окуневское» О.Л.Поваляева.**

- Уалихан Таскожаевич спокойный по натуре человек, он никогда не повысит на людей голос. Работать с ним нам нравится, и хотелось, чтобы под его руководством в нашем хозяйстве было всегда благополучие.

Мне, как специалисту управления АПК, знающего этого человека более десятка лет, хотелось бы отметить, что У.Т.Рамазанов пережил немало перемен в развитии агропромышленного комплекса района. Взять, к примеру, Окуневскую территорию, где он отработал уже 30 лет. За все эти годы Уалихан Таскожаевич неоднократно наблюдал взлеты и падения местных предприятий, но, несмотря ни на что, до сих пор остается верен своей профессии и продолжает трудиться на благо развития отрасли животноводства. В ООО «Окуневское», где работает У.Т.Рамазанов, содержится свыше 900 голов КРС, полторы тысячи коз. Годовая продуктивность коров всегда превышает 5 тыс. килограммов молока. Здесь в обороте имеется около 4 тыс. га пашни, а для производства кормов успешно возделывается кукуруза, являющаяся одной из лучших силосных культур. Численность работников в хозяйстве - 51 человек.

Недавно Уалихан Таскожаевич отметил свой 50-летний юбилей. Желаем этому замечательному труженику АПК крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших успехов в его благородной для людей работе!

**Г. АМБРОСЕНКО  
Фото автора**

## Приняли участие в зимнем фестивале ГТО

подготовку. Участники выполняли следующие нормативы: прыжок в длину с места, наклон вперед из положения стоя, подтягивание из виса на высокой перекладине, сгибание-разгибание рук в упоре лежа и поднимание туловища из положения лежа, стрельба из пневматической винтовки.

Полицейские сдали нормативы, продемонстрировав высо-

кий уровень физической подготовки. Организаторы мероприятия поздравили личный состав полиции с успешной сдачей норм ГТО и лучшим вручили грамоты в соответствии со знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

**А. БЕККЕР, пресс-служба  
МО МВД России «Омутинский»**

◆ 15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

# Они с честью выполнили воинский долг

15 февраля у мемориальной доски, установленной на здании Шабановской СОШ (филиал МАОУ ОСОШ №1) в память о погибших в Афганистане и Чеченской Республике, состоялся митинг, посвященный выводу советских войск из Республики Афганистан. Собравшиеся воины-интерна-

ционалисты, представители власти и общественных организаций, школьники, родные героев и односельчане почтили память погибшего выпускника школы Сергея Егоровича Соловьева и всех, кто не вернулся домой живым, отдав дань уважения тем, кто прошел эту страшную войну.

С декабря 1979 года по 15 февраля 1989 года длилась афганская война. Почти десять лет советские войска находились на территории этой страны. Через нее прошли сотни тысяч советских солдат и офицеров. Вдали от дома, подвергаясь смертельной опасности, они сохраняли верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

- 28 лет назад закончилась война в Афганистане, - выступил глава района Виктор Давыдович Воллерт. - 15 февраля сегодня считается не только датой вывода советских войск из Афганистана, но и является памятной датой всех воинов-интернационалистов. Хочется сказать большое спасибо нашим воинам-афганцам. Историки размышляют о том, нужно ли

было там воевать. Без опыта боевых действий не была бы российская армия такой сильной, какая есть сегодня. Спасибо, земляки, что вы выполнили свой воинский долг, не рассуждая, надо ли выполнять приказ. Низкий вам поклон.

Слова благодарности воинам-афганцам и родственникам погибшего земляка Сергея Егоровича Соловьева также вырази-

ли Татьяна Николаевна Тюрикова, глава администрации Шабановского сельского поселения, Нина Валентиновна Абросимова, председатель районного совета ветеранов.

Молодых Сергей Александрович, воин-интернационалист, поблагодарил всех, кто ежегодно собирает на митинг воинов-афганцев, организует это мероприятие. Он сказал, что через десятилетнюю войну прошло более 600 тыс. военнослужащих и около 200 тыс. гражданских, погибло более 15 тыс. человек, награждено орденами и медалями около 200 тыс. человек. Среди награжденных есть и наш земляк - Сергей Соловьев. Хотелось, чтобы наши дети, внуки и правнуки видели войну только на киноэкранах.

Обратился к собравшимся Александр Валентинович Филипенко, военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов:

- Наши воины с честью и достоинством, независимо от того, какие цели преследовали политики, выполняли свой интернациональный долг, даже не задумываясь, делать это или нет. Воинам, павшим в этой войне, пусть будет вечная память. А тем, кто вернулся живой, - почет и слава на все времена! Желаю здоровья товарищам-воинам, благодарю за службу в Афганистане! За то, что вы сделали и делаете своим примером, находясь среди нас. Спасибо вам огромное!

Лидия Егоровна Соловьева, сестра погибшего Сергея, поблагодарила присутствующих за то, что никто не забывает ее брата, и добавила, что когда была жива его мама, она всегда просила благодарить всех за память о ее сыне.

Митинг закончился минутой молчания и возложением цветов к мемориальной доске. По традиции воины-интернационалисты побывали на кладбище, где похоронен земляк Сергей Егорович Соловьев.

Мероприятия, посвященные Дню вывода советских войск из Афганистана, продолжились в здании ПКУ.

Заместитель главы администрации района Галина Александровна Осинцева обратилась к воинам-афганцам:

- Каждый из вас выполнял воинский долг ценой жизни и собственного здоровья, защищал нашу Родину. Сегодня не просто день памяти, но и день благодарности вам, вернувшимся живыми.

Александр Валентинович Филипенко еще раз поблагодарил воинов-интернационалистов за службу в Афганистане и вручил Сергею Ивановичу Борисову медаль «25 лет со дня окончания боевых действий в Афганистане», которая ранее не была ему вручена.

В зале звучали поздравления и патриотические песни. Вспоминали не вернувшихся с войны солдат и зажгли свечи, почтив их память минутой молчания. Благодарили выживших в той войне, а также матерей и родных погибших воинов-интернационалистов.

Пусть память о героях будет вечной!

Т. ГУСАРЕВА  
Фото А. САУТИЕВА



В.Д.Воллерт на открытии митинга, посвященного выводу советских войск из Республики Афганистан



Вручение медали С.И.Борисову



Воин-интернационалист С.А.Молодых



Школьники гордятся земляком-героем



А.В.Филипенко и воины-интернационалисты

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

## Оценят качество

С 14 февраля стартовала региональная оценка качества образования обучающихся образовательных организаций по основным предметам. Как сообщили в отделе образования администрации района, региональная оценка качества образования в 9 и 11 классах будет проводиться в формате, максимально приближенном к государственной итоговой аттестации. Работы, которые будут писать учащиеся 9, 11 классов, разработаны по аналогии с экзаменационными материалами и являются пробными экзаменами. Местом ее проведения определен единый пункт проведения экзаменов (ППЭ №567), который расположен на базе МАОУ Омутинская СОШ №1. Региональная оценка качества образования проводится с 14 февраля по 11 марта. Одиннадцатиклассники попробуют свои силы в математике (базовый и профильный уровни) и по русскому языку. Девятиклассники напишут контрольные работы по математике и русскому языку.

В районе созданы две предметные комиссии по математике и русскому языку для проверки контрольных работ. Данные об их результатах заносятся в единую базу и направляются в РЦОИ (региональный центр обработки информации) для дальнейшей проверки. Цель пробных экзаменов - дать детям возможность попробовать свои силы, посмотреть готовность учащихся к государственной итоговой аттестации и определить, над чем учителям-предметникам еще нужно поработать с детьми.

Т. ГУСАРЕВА

◆ В МО МВД  
РОССИИ  
«ОМУТИНСКИЙ»

## «Нетрезвый водитель»

В целях своевременного пресечения административных правонарушений, создающих угрозу безопасности дорожного движения, а именно: управление транспортными средствами в состоянии опьянения, а также предотвращения совершения дорожно-транспортных происшествий по вине нетрезвых водителей, 18 февраля на территории района пройдет профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».

Уважаемые граждане! Если вы обладаете достоверной информацией о водителе, управляющем транспортным средством в состоянии опьянения, сообщите об этом по телефону дежурной части 02 или на телефон «Доверие» 8 (34544) 3-33-52.

А. КОНДРАТ,  
ОГИБДД МО МВД России  
«Омутинский»